
「新型コロナウイルスの影響に関する緊急実態調査」
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第6回
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１　調査目的 新型コロナウイルス感染症の拡大に伴う、企業経営への影響について、

その実態を把握することにより、今後商工会議所事業を行う上での基礎

データとするため。

２　調査期間 令和2年11月26日～令和2年12月1日【6日間】

３　調査対象 269件　

　製造加工・販売業（132件）

　建設業（33件）

　卸売業（7件）

　小売業（38件）

　飲食業（10件）

　サービス業（49件）

４　調査方法　 調査票をFAXにて送信し、FAXにて回答

５　有効回答数 162社（回答率60.2％）

調査概要



1　回答企業について

（１）業種別構成

（２）昨年同期（11月）との売上比較

調査結果
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（３）昨年同期（11月）との売上比較内訳

（４）現在、新型コロナウイルス感染症の影響はありますか
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（5）今後の見通しについて（複数回答可）

（6）現在困っていることは何ですか

　　　※上記　その他の内訳

　・売上減少の長期化　・通常売上高の収束　・今後のコロナの影響が予測できない

　・15日ぐらいから売上が激しくなってきた　・顧客への支援業務が増加　　・売上が読めない

　　　※上記　その他の内訳

　　　　・技能実習生の受入の遅延

　　　　・人手不足
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（7）現在取り入れている対策は

（8）現在取り入れている対策は

　　　※上記　導入設備の内訳

　　　・空気清浄機　　・換気設備　　・WEB会議システム　　・シャッターの取付

　　　・換気機能付きエアコン　　・サーキュレーター　　・クラウドシステム
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（9）11月中に各種資金繰り施策を利用されましたか（複数回答可）

（10）その他コロナに関するご意見

・弊社客先のコロナの影響が今後、さらに拡大する可能性に大変危機感を持っています。

・長期化に備えて再度、政府・県・市の補助の活用についてPRしてもらいたい。

・弊社内各営業所において、行楽地は前年をオーバーしている

・第3波の報道及び市内クラスターにより11月末から影響が出始めた

・GO TO EATの影響で今月は順調でした。

・忘年会等のキャンセルが市内クラスター確認後に相次いでいる。

・まさかの展開にとても驚いています。常にお客様に気を使いますが頑張って営業します。

・異業種にわたる経営の為、一概に言えないが、かなり影響を受けている。

　　特にバイキングは大幅減。国の施策等がたくさんあり、助かってはいるが

　　反面手間が増え仕事量は増えている。
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